



DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

CORRECCIÓN de errores del Anuncio del Departamento de Educación, Cultura y Deporte, por el que se convoca la licitación de un contrato de obras.

Advertido error en el sumario del “Boletín Oficial de Aragón”, número 124, de 30 de junio de 2017, relativo al Anuncio del Departamento de Educación, Cultura y Deporte, por el que se convoca la licitación de un contrato de obras, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 15464, en el sumario, donde dice: “Anuncio del Departamento de Educación, Cultura y Deporte, por el que se convoca la licitación de un contrato de obras. 1. Entidad adjudicadora”, debe decir: “Anuncio del Departamento de Educación, Cultura y Deporte, por el que se convoca la licitación de un contrato de obras”.